
SONDERPREIS
WOCHENENDE
MIT VERKAUFSOFFENEM

SONNTAG

ZUM GEWERBEFRÜHLING GROSS-GERAU UNSER

Auf dem Marktplatz:
größte mobile 

Sesselausstellung 
in Groß-Gerau

Im Möbelhaus :
Sonderpreise auf alle Marken 

und  Beratertage 
mit Werkspreisen

In der Küchenwelt:
 Kochfeld 

Neuheit mit Sonder-
preisen im ganzen Haus

Im Möbel Outlet:
Gartenmöbel kaufen,

Grill geschenkt!*
*siehe Rückseite

27.
APRIL

SONNTAG
ab 11 Uhr

Das freundliche
Markenmöbelhaus

am Wasserturm in Groß-Gerau

26.
APRIL

SAMSTAG
9 bis 18 Uhr

Der himolla Wellness Truck 
kommt! Live auf dem Marktplatz!

Heidenreich-16-25-01

Erleben Sie Ihre ganz persönliche Wellness-Oase - probesitzen, testen, wohlfühlen! 
Über 100 m2 Kompetenzfläche - Erleben Sie EUROPAS GRÖSSTES MOBILES RUHESESSEL-
STUDIO! DIE BESONDERHEIT: Sie erhalten Ihre himolla Polstermöbel zu 
einmaligen Werkspreisen! Nutzen Sie Ihre Chance! Wir freuen uns auf Sie!



Heidenreich-16-25-02 Heidenreich-16-25-03

Live auf dem 
Marktplatz!

S-LOUNGER

•  Größen S M L
•  1, 2, 3 motorig
•  Herzwaage
•  Aufstehhilfe
•  verschiedene Untergestelle
•  Funkfernbedienung und APP
•  elektrische Kopfteilverstellung
•  Lutfkissenmassage im Rücken
•  Sitz-Rücken-Heizung
•  kabellos mit Akku

Ein preisgekröntes Meisterstück!

Ausgezeichnet mit dem German Innovation Award der Bundesregierung 
Deutschland! Der Relaxsessel S-Lounger ist Bestandteil eines System-
programms und kann nach Kundenwunsch frei konfiguriert werden.

WELLNESS - TRUCK
KOMPETENTE 
WERKSBERATUNG

•  Europas größtes Wellnesstudio
•  individuelle Werksberatung
•  Ihr kompetenter Wellnesspartner
•  Gesundes Sitzen mit System
•  über 100 qm Kompetenzfläche

27.
APRIL

SONNTAG
ab 11 Uhr

26.
APRIL

SAMSTAG
9 bis 18 Uhr

1798.-
SONDERPREIS

4298.-
SONDERPREIS

Polstermöbel zu 
günstigen Werkspreisen

jetzt sparen!

alle

Das freundliche
Markenmöbelhaus

am Wasserturm in Groß-Gerau

SONDERPREIS
WOCHENENDE

ZUM GEWERBEFRÜHLING GROSS-GERAU UNSER

Sessel 7589-36 E, manuell verstellbar, Metall-Sternfuß beige, Stoffgruppe 24. Trapezsofa 4362-74 R, mit elektrischer Rückenverstellung, Mitteltisch in Eiche, Ku-
fen Anthrazit, Stoffgruppe 24, Breite 229/246 cm x Tiefe 101/167cm x Höhe 107 cm.

LISTENPREIS

2785.-
LISTENPREIS

6683.-



Heidenreich-16-25-04 Heidenreich-16-25-05

MODELL 1101

HEBEBETT

ABKLAPPBARE ARMLEHNE

HOCKER MIT STAURAUM

VORZIEHCOUCH

VORZIEHCOUCH

PASSENDER SESSEL

MODELL 6001

„DIE UMWELT IST NICHT UNSER EIGENTUM“

Bei himolla achten wir seit Jahren intensiv auf einen ökologisch einwandfreien 
Umgang mit unseren Ressourcen. Einzigartig ist, dass himolla selbst den BLAUEN 
ENGEL für die gesamte Kollektion trägt.

200 Leder und 600 Stoffe
3-fache himolla 5-jahres Garantie

6001 AKTION GESUNDER RÜCKEN AGR

SELECT 6001 sind AGR zertif iziert und daher von Ärzten und Therapeuten 
einer neutralen Institiution auf gesundes Sitzen geprüft. Das Modell 6001 ist 
in 6 Sitzhöhen, 3 Sitzhärten und vielen Sofabreiten verfügbar. Neben dem 
Sitzvorzug, dem Telemat verfügt 6001 über zahlreiche Features. Sogar der 
Hocker lässt sich in der Neigung anpassen und bietet Stauraum. 

Für ein perfektes Nickerchen auf diesem zierlichen Sofa ist die Armlehne 
optional 90° abklappbar und sehr stabil.

Der Telemat ermöglicht die ergonomische Anpassung der Sitzposition, indem 
mit Körperdruck die Sitzf läche nach vorne geschoben wird und der Rücken 
inklusive Lordose  nachzieht.

PLANOPOLY 7 

Modell 1101 ist ein absoluter Klassiker mit riesigem Typenplan. Hier finden sie 
zahlreiche Anbauschenkel, um Eckformationen zu bauen, sowie viele Eckteile und 
verschiedene Sitzrasterbreiten. Die wandfreie Relaxfunktion ist sicherlich interes-
sant, jedoch bietet der Baukasten auch ein Hebebett und sogar eine vollwertige 
himolla SLEEPOLY Bettfunktion, die ganz unsichtbar integriert werden kann. Die 
abgebildete Ecke ermöglicht es auch im Eckteil bequem zu sitzen. Einsteckbare 
Kopfstützen und Abschlusselemente mit Stauraum machen das Sofa perfekt.

Wählen sie aus 2 Sitzhöhen und 3 Sitzhärten.

MODELL 1101 WALLFREE

TELEMAT

2498.-
SONDERPREIS

Polsterecke 1101, inkl. 1 Kopfstütze ohne 
Dekokissen, 269x234 cm, Stoffgruppe 10.

Mehrpreis 
Hebebett

LISTENPREIS

4125.- LISTENPREIS

3627.-

359.-
SONDERPREIS

LISTENPREIS

574.-

Polstermöbel zu 
günstigen Werkspreisen

jetzt sparen!

alle

Das freundliche
Markenmöbelhaus

am Wasserturm in Groß-Gerau

SONDERPREIS
WOCHENENDE

ZUM GEWERBEFRÜHLING GROSS-GERAU UNSER

2198.-
SONDERPREIS

Sofa, 2,5-Sitzer, mit abklappbaren Armlehnen, Ledergruppe 22.



Heidenreich-16-25-06 Heidenreich-16-25-07

Der himolla-Klassiker für einen gesunden Rücken! AGR zertifiziert von Ärzten und Therapeuten für gesundes Sitzen!

Dieser leichte, bodenfreie Sessel überzeugt nicht nur durch sein zeitloses Design, sondern auch mit inneren Werten. Durch seine hohe Individualität in Ergonomie, Sitz-
proportion und Komfort, sowie durch die orthopädische T-Naht im Rücken bietet 7627 besonderen Sitzkomfort und unterstützt eine ideale Körperhaltung auch im Sitzen.

•  Größen XS S M L XL
•  2 Breiten
•  manuell
•  1-motorig
•  1-motorig Aufstehhilfe

•  2-motorig
•  2-motorig Aufstehhilfe
•  elektr. Kopfteilverstellung
•  Sitz- und Rückenheizung
•  kabellos mit Akku

•  zahlreiche Untergestelle
•  3 Sitzhärten
•  Schwerlast 160 kg

EASYSWING 7627

AUCH ALS SCHWERLASTSESSEL BIS 160 KG

2 SITZBREITEN

OPTIONAL KABELLOS MIT AKKU

EASYSWING 7628

VERSCHIEDENE UNTERGESTELLE

KABELLOS MIT AKKUOPTIONAL MIT FUNKFERNBEDIENUNG APP

•  Größen S M L
•  1, 2, 3 motorig
•  Herzwaage
•  Aufstehhilfe
•  verschiedene Untergestelle

•  Funkfernbedienung und APP
•  elektrische Kopfteilverstellung
•  Lutfkissenmassage im Rücken
•  Sitz-Rücken-Heizung
•  kabellos mit Akku

Sessel 7911-26 V , S-Lounger, 
3-motorisch, inkl. Akku, Metall 
Anthrazit, Ledergruppe 27.

DER HIMOLLA BESTSELLER!
Sogar in 2 Sitzbreiten erhältlich, 
bietet dieser Sessel unglaublich 
viele Möglichkeiten auf kleinsten 
Raum. Der orthopädische Rücken 
unterstützt die korrekte Körper-
haltung.

•  6 Ergonomiegrössen 
•  manuell
•  1-motorig
•  1-motorig Aufstehhilfe
•  2-motorig
•  2-motorig Aufstehhilfe
•  3 Sitzhärten
•  fahrbar auf Rollen

1598.-
SONDERPREIS

2198.-
SONDERPREIS

AUCH ALS SCHWERLASTSESSEL BIS 200 KG

3-MOTORISCH

MIT AUFSTEHHILFE

Sessel 9773-22 T, Schwerlast bis 200 KG, inkl. 
Aufstehhilfe, 3-motorisch, Stoffgruppe 10. Sessel 9773-26 Z, 2-motorisch, Ledergruppe 24.

über

Sessel sofort 
verfügbar!

400

Polstermöbel zu 
günstigen Werkspreisen

jetzt sparen!

alle

Das freundliche
Markenmöbelhaus

am Wasserturm in Groß-Gerau

SONDERPREIS
WOCHENENDE

ZUM GEWERBEFRÜHLING GROSS-GERAU UNSER

Sessel 7627-56 O, Easy Swing 2-motorisch, Metall Anthrazit, Ledergruppe 242198.-
SONDERPREIS

LISTENPREIS

3589.-

Sessel 7628-36 V, Easy Swing, Verstellung manuell, Metall Anthrazit, Ledergruppe 22.1798.-
SONDERPREIS

LISTENPREIS

2963.-

2698.-
SONDERPREIS

LISTENPREIS

4426.-

2-MOTORISCH

LISTENPREIS

3488.-
LISTENPREIS

2585.-



Daydreamer
Limited edition Erhältlich in 5 

verschiedenen 
Ausführungen

D e s i g n e d  f o r  d y n a m i c  s e a t i n g j o r i . c o m

Sofa Longueville Landscape - Design Verhaert New Products

Longueville in
Stoff oder Leder?
Jetzt extra günstig.
Kaufen Sie ein Sofa Longueville und Sie er-
halten das Sofa in allen Stoffen und Ledern 
zum günstigsten Stoff- oder Lederpreis.

Sonderaktion vom 15.09.23 bis 15.11.23 
Bedingungen bei Ihrem JORI-Partner.

Ihr JORI-Partner:

e s i g n e d  f o r  d y n a m i c  s e a t i n g

Erhältlich in den Ausführungen Forest, Earth, Ocean, Blossom und Arctic

Arctic

Forest Blossom

Earth

Ocean
Der Daydreamer bietet Ihnen genau die Art von Sitzkomfort, 
die Sie von JORI erwarten. Der wellenförmige Fuß, erhältlich 
in verschiedenen Lackfarben, und der Kombibezug aus Stoff 
und Leder runden das organische und zeitlose Bild perfekt ab.

JAHRE
GARANTIE

 GEMÄSS QUALITÄTS PASS   

 

WOHNKOMBINATION YONNA 
Korpusse aus weiß lackierter massiver Birke,  
Innenausstattung wie z. Bsp. Rückwand und  
Einlegeböden aus massiver Kerneiche natur  
gebürstet, Lamellen aus Kerneiche natur  
sandgestrahlt mit 2 Glasböden. Ca. B 334 ×  
H 215 × T 49/24  cm. Inkl. Beleuchtung. 

Heidenreich-16-25-08 Heidenreich-16-25-09

Von der Natur empfohlen. u.v.m.

WOHNKOMBINATION AMAYA 
B 340 × H 234 × T 45 cm, Lack-
farbe: Kaschmir 469, Rillen-Pa-
neel: Eiche milk 127. Integrierte 
Vitrine mit Alu-Rahmentür und 
Klarglas-Scheibe, integriertes 
Lowboard mit Großraumschub-
kasten und Klappe, grifflose 
Optik durch Push-Beschlag. Inkl. 
Beleuchtungssteuerungspaket.

Raffinierte Details:  
charakteristische Rillen-
struktur und durchdachte 

LED-Beleuchtung.

GRENZENLOSE  
GESTALTUNGSVIELFALT

Viele Größen, individuelle  
Korpuselemente, verschiedene  

Standversionen.

JAHRE
GARANTIE

 GEMÄSS QUALITÄTS PASS   

 

ESSTISCH YORIS 
Kerneiche Umato gebürstet. Ca. L 160 × B 95 × H 76 cm.  
Inkl. Verlängerungsplatte L 50 cm.

leolux Pallone Soft Seasons – Seit bereits 35 Jahren 
erobert leolux Pallone weltweit die Herzen der Design-
liebhaber. Diesen Anlass feiert leolux mit einer neu 
entworfenen Serie, die dem Design eine neue Richtung 
gibt. Denn zum ersten Mal ist der Sitz mit Stoff bezo-
gen statt mit Leder - eine „Revolution“. leolux Pallone 
ist eine echte Persönlichkeit – der perfekte Blickfang für 
außergewöhnliche Interieurs. 

JAHRE
GARANTIE

 GEMÄSS QUALITÄTS PASS   

 

2739.-
SONDERPREISLISTENPREIS

3185.-

5923.-
SONDERPREISLISTENPREIS

6968.-

5608.-
SONDERPREISLISTENPREIS

6598.-



Heidenreich-16-25-10

TEMPUR FORMTM

Das Massivholz-Schlafzimmer WSM 1600 verkörpert die Schönheit der Natur direkt in Ihrem Schlafzimmer. Hier verbinden sich Tradition und Moderne zu einer harmonischen Schönheit. Natürliche Hirnholz-Akzente stehen 
in einem gelungenen Kontrast zur sanften, soft gebürsteten Wildeiche und verleihen diesem Modell seinen einzigartigen Charme. Zeitgemäße, cubanitfarbene Mattglas-Akzente für Schrank und Bettanlage schaffen da-
bei eine faszinierende Kombination aus unterschiedlichen Materialien und der natürlichen Ausdruckskraft der Massivhölzer.

Das Massivholz-Schlafzimmer WSM 5100 ist ein Rückzugsort zum Verweilen und Entspannen. Las-
sen Sie sich von der warmen Ausstrahlung der massiven Wildeiche und den echten Natur-Details 
inspirieren! Die ausdruckstarken Steinfurnier-Akzente setzen einzigartige Highlights, die Ihrem 
Schlafzimmer eine echte Portion Natur verleihen. Entstehend aus echten Schieferblöcken, über-
zeugt der Akzent durch seine individuellen Strukturen und Farbvariationen. Die Herstellung erfolgt 
durch das Abspalten von Steinoberflächen, die rückseitig mit GFK-Trägern verstärkt werden. Jeder 
Akzent ist ein Unikat. Und das Beste? Die clever eingebauten LED-Highlights, an den Griffen und der 
Kopfteilumrandung, sorgen auf Wunsch für eine besonders gemütliche Atmosphäre.

Das Original
   neu erfunden!

 hat jahrelange Forschung genutzt, 
um mit der TEMPUR FORM™ Matratze eine bahn- 

brechende Schlaftechnologie zu entwickeln. Diese  
Matratze bietet das einzigartige  Gefühl auf  

höchstem Niveau für einen unvergleichlichen Schlaf weltweit.

Lassen Sie sich von einem 
            Schlafexperten beraten!

27.
APRIL

SONNTAG
ab 11 Uhr

26.
APRIL

SAMSTAG
9 bis 18 Uhr

Fachberatertage
NEUHEIT! EXKLUSIV BEI UNS!

30 31

 Cone Wenge 
Art-Nr. 83733948

Cone Eiche
Art-Nr. 83733949

Chrom Arch Leg  
Art-Nr. 83733950

Black Arch Leg  
Art-Nr. 83733951

0,– 0,–  200,–  200,– 

Preise in € UVP

FARBEN

BETTFÜSSE  4er-Set | 11 cm hoch

Beige

Rubinrot

Mokka

Hellgrau

Minzgrün

Granit Grau

Liegefläche in cm Preis € UVP ohne Bettkasten Preis € UVP mit Bettkasten

120 × 200 1.398,– 1.798,–

140 × 200 1.598,– 1.998,–

160 × 200 1.798,– 2.298,–

160 × 210 1.998,– 2.598,–

180 × 200 1.798,– 2.298,–

180 × 210 1.998,– 2.598,–

Preise ohne Systemrahmen und Bettfüße

TEMPUR FORMTM BETTEN

TEMPUR FORM™ Bett  
PLAIN
—
Kopfteilhöhe 110 cm

TEMPUR FORM™ Bett  
DOTS 
—
Kopfteilhöhe 110 cmTEMPUR FORMTM

BETT PLAIN
Kopfteilhöhe 110 cm

30 31

 Cone Wenge 
Art-Nr. 83733948

Cone Eiche
Art-Nr. 83733949

Chrom Arch Leg  
Art-Nr. 83733950

Black Arch Leg  
Art-Nr. 83733951

0,– 0,–  200,–  200,– 

Preise in € UVP

FARBEN

BETTFÜSSE  4er-Set | 11 cm hoch

Beige

Rubinrot

Mokka

Hellgrau

Minzgrün

Granit Grau

Liegefläche in cm Preis € UVP ohne Bettkasten Preis € UVP mit Bettkasten

120 × 200 1.398,– 1.798,–

140 × 200 1.598,– 1.998,–

160 × 200 1.798,– 2.298,–

160 × 210 1.998,– 2.598,–

180 × 200 1.798,– 2.298,–

180 × 210 1.998,– 2.598,–

Preise ohne Systemrahmen und Bettfüße

TEMPUR FORMTM BETTEN

TEMPUR FORM™ Bett  
PLAIN
—
Kopfteilhöhe 110 cm

TEMPUR FORM™ Bett  
DOTS 
—
Kopfteilhöhe 110 cmTEMPUR FORMTM

BETT DOTS
Kopfteilhöhe 110 cm

35

Größe in cm

80 × 200

80 × 210

90 × 200

90 × 210

100 × 200

120 × 200

140 × 200

Preis € UVPArt-Nr.

998,–83733799

1.198,–83733800

998,–83733801

1.198,–83733802

998,–83733803

1.248,–83733804

1.448,–83733805

TEMPUR FORMTM SYSTEMRAHMEN

Preis € UVP Art-Nr.

498,–83733785

598,–83733786

498,–83733787

598,–83733788

498,–83733789

598,–83733790

698,–83733791

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 500 
—
starr · Höhe 9 cm

Preis € UVPArt-Nr.

748,–83733792

898,–83733793

748,–83733794

898,–83733795

748,–83733796

898,–83733797

998,–83733798

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 1500 
—
mit Gasdruckfeder · Höhe 10 cm

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 2000 
—
motorisiert · Höhe 10 cm

Die passenden TEMPUR 
FORM™ Matratzen finden 
Sie auf den Seiten 18  – 23.

TEMPUR FORMTM

SYSTEMRAHMEN 2000 
motorisiert, Höhe 10 cm

35

Größe in cm

80 × 200

80 × 210

90 × 200

90 × 210

100 × 200

120 × 200

140 × 200

Preis € UVPArt-Nr.

998,–83733799

1.198,–83733800

998,–83733801

1.198,–83733802

998,–83733803

1.248,–83733804

1.448,–83733805

TEMPUR FORMTM SYSTEMRAHMEN

Preis € UVP Art-Nr.

498,–83733785

598,–83733786

498,–83733787

598,–83733788

498,–83733789

598,–83733790

698,–83733791

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 500 
—
starr · Höhe 9 cm

Preis € UVPArt-Nr.

748,–83733792

898,–83733793

748,–83733794

898,–83733795

748,–83733796

898,–83733797

998,–83733798

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 1500 
—
mit Gasdruckfeder · Höhe 10 cm

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 2000 
—
motorisiert · Höhe 10 cm

Die passenden TEMPUR 
FORM™ Matratzen finden 
Sie auf den Seiten 18  – 23.

TEMPUR FORMTM

SYSTEMRAHMEN 500 
starr, Höhe 9 cm

35

Größe in cm

80 × 200

80 × 210

90 × 200

90 × 210

100 × 200

120 × 200

140 × 200

Preis € UVPArt-Nr.

998,–83733799

1.198,–83733800

998,–83733801

1.198,–83733802

998,–83733803

1.248,–83733804

1.448,–83733805

TEMPUR FORMTM SYSTEMRAHMEN

Preis € UVP Art-Nr.

498,–83733785

598,–83733786

498,–83733787

598,–83733788

498,–83733789

598,–83733790

698,–83733791

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 500 
—
starr · Höhe 9 cm

Preis € UVPArt-Nr.

748,–83733792

898,–83733793

748,–83733794

898,–83733795

748,–83733796

898,–83733797

998,–83733798

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 1500 
—
mit Gasdruckfeder · Höhe 10 cm

TEMPUR FORM™  
Systemrahmen 2000 
—
motorisiert · Höhe 10 cm

Die passenden TEMPUR 
FORM™ Matratzen finden 
Sie auf den Seiten 18  – 23.

TEMPUR FORMTM

SYSTEMRAHMEN 1500 
mit Gasdruckfeder, Höhe 10 cm

30 31

 Cone Wenge 
Art-Nr. 83733948

Cone Eiche
Art-Nr. 83733949

Chrom Arch Leg  
Art-Nr. 83733950

Black Arch Leg  
Art-Nr. 83733951

0,– 0,–  200,–  200,– 

Preise in € UVP

FARBEN

BETTFÜSSE  4er-Set | 11 cm hoch

Beige

Rubinrot

Mokka

Hellgrau

Minzgrün

Granit Grau

Liegefläche in cm Preis € UVP ohne Bettkasten Preis € UVP mit Bettkasten

120 × 200 1.398,– 1.798,–

140 × 200 1.598,– 1.998,–

160 × 200 1.798,– 2.298,–

160 × 210 1.998,– 2.598,–

180 × 200 1.798,– 2.298,–

180 × 210 1.998,– 2.598,–

Preise ohne Systemrahmen und Bettfüße

TEMPUR FORMTM BETTEN

TEMPUR FORM™ Bett  
PLAIN
—
Kopfteilhöhe 110 cm

TEMPUR FORM™ Bett  
DOTS 
—
Kopfteilhöhe 110 cm

30 31

 Cone Wenge 
Art-Nr. 83733948

Cone Eiche
Art-Nr. 83733949

Chrom Arch Leg  
Art-Nr. 83733950

Black Arch Leg  
Art-Nr. 83733951

0,– 0,–  200,–  200,– 

Preise in € UVP

FARBEN

BETTFÜSSE  4er-Set | 11 cm hoch

Beige

Rubinrot

Mokka

Hellgrau

Minzgrün

Granit Grau

Liegefläche in cm Preis € UVP ohne Bettkasten Preis € UVP mit Bettkasten

120 × 200 1.398,– 1.798,–

140 × 200 1.598,– 1.998,–

160 × 200 1.798,– 2.298,–

160 × 210 1.998,– 2.598,–

180 × 200 1.798,– 2.298,–

180 × 210 1.998,– 2.598,–

Preise ohne Systemrahmen und Bettfüße

TEMPUR FORMTM BETTEN

TEMPUR FORM™ Bett  
PLAIN
—
Kopfteilhöhe 110 cm

TEMPUR FORM™ Bett  
DOTS 
—
Kopfteilhöhe 110 cm

WÄHLEN SIE ZWISCHEN 6 VERSCHIEDENEN FARBEN

4 VERSCHIEDENEN BETTFÜSSE  4er-Set I 11cm hoch

Beige Mokka Minzgrün

Rubinrot Hellgrau Granit Grau

Cone 
Wenge

Cone 
Eiche

Chrom 
Arch Leg

Black 
Arch Leg

… noch vor der offiziellen 

      Markteinführung

Ein Schlafzimmer  
      zum Wohlfühlen.

Bett 1180 LF. B/T  180 × 200 cm  
Konsolen 1643/1644 je B/H/T 65 × 
47 × 44,2 cm 2 × 65ASB Steinfurnier-
Akzent für Schubkasten mit Griff-
leiste inkl. LED-Beleuchtung, 2er-
Set Paneelaufsatz inkl. LED-Bel. + 
Metallablageböden.

Kommode 2550 ASB 
B/H/T  151,9 × 87,9 × 45,2 cm
mit Steinfurnier-Akzent und Griff-
leiste inkl. LED-Beleuchtung

Kommode 2167 
mit Schiebetüren

AKZENTE AUS 
     ECHTEM STEIN

AKZENTE AUS 
     ECHTEM HOLZ

Abbildungen enthalten Zubehör | LED-Beleuchtung und weiteres Zubehör gegen Mehrpreis | Preise ohne Deko

Schlafzimmer WSM 5100, Vorschlag 1029 
Bett 1180 LF B/T 180× 200cm Konsolen 1643/1644 je B/H/T B 65 × 47× 44,2 cm Drehtürenschrank 6206 B/H/T 301,9 × 223,3 × 62 cm. 5898.-

SONDERPREIS Ohne Zubehör Sonderpreis 
5898.-, inkl. Zubehör ohne 
Deko, Lattenroste und 
Matratzen 7949.-

3498.-
SONDERPREIS Kleiderschrank 6006  

ohne Zubehör Sonderpreis 
3498.- , inkl. Passepartout 
und Beleuchtung 4234.-

Vorschlag 1009 Bett 1180 LF B/T  180 ×  200 cm  
Konsolen 1643 / 1644 je B/H  66,9 × 44 cm, Drehtürenschrank 6006 
mit Mattglas-Akzent „cubanit“ B/H 301,9 × 223,3 cm

NATURGESUNDES

IN
 M A S S I V H O L Z

SCHLAFEN 4998.-
SONDERPREIS

4998.-
SONDERPREIS

TEMPUR FORMTM BETT PLAIN
ohne Bettkasten, inkl. Motorrahmen und Matratzen.

TEMPUR FORMTM BETT DOTS
inkl. Bettkasten, Rahmen mit Gasdruckfeder und Matratzen.

DIE NEUE  
 - 

KOLLEKTION
FÜR ERHOLSAMEN

SCHLAF!

Die Decken mit dem 
Klima-Anlagen-Prinzip

Decken-Aktion

Die TEMPUR® Leicht Decke verfügt über einen 
aktiven Temperatur-Regulierungs-Effekt. Ganz 
gleich wie warm oder kalt es ist, Temperatur-
schwankungen können durch mikrofeine Klima-
Kapseln reduziert werden. Die Decke kann bei 
bis zu 60°C gewaschen werden, ist atmungsaktiv 
und aktiv feuchtigkeitsregulierend.

TEMPUR® Leicht Decke
135 x 200 cm,  
statt € 239.- jetzt € 159.-
135 x 220 cm,  
statt € 359.- jetzt € 249.-

110€
sparen

Jetzt schnell pro
Decke bis zu

nur solange Vorrat reicht!

Ein mittelweiches Liegegefühl für  
die perfekte Balance aus Komfort  
und Unterstützung.

16 17

*  Basierend auf internen Tests zum Vergleich von TEMPUR FORM™ 
Ultra und TEMPUR FORM™ Plus mit TEMPUR FORM™ Original, 
durchgeführt von Dan-Foam ApS im März 2024.

Mit einer Matratzenhöhe von 25 cm ist die 
TEMPUR FORM™ Plus das Kernstück unserer 
TEMPUR FORM™ Kollektion. 

Mit mehr TEMPUR® Material im Inneren und 
einem neu gestalteten zweischichtigen Aufbau 
bietet sie mehr Anpassungsfähigkeit* und 
maßgeschneiderten Komfort. 

TEMPUR FORM™ Plus

Mit einer Höhe von 25 cm ist die TEMPUR FORM™  
Plus Hybrid Matratze die Weiterentwicklung  
unseres ursprünglichen, bahnbrechenden  
Matratzendesigns mit der Reaktionsfähigkeit  
von Taschenfedern.

Unsere TEMPUR® ResponseCoils bieten dynami-
sche Unterstützung für Schläfer, die die Reak-
tionsfähigkeit einer Federkernmatratze mit dem 
unvergleichlichen Komfort und der Unterstützung 
von TEMPUR® kombinieren möchten.

TEMPUR FORM™ Plus Hybrid

Ein mittelweiches Liegegefühl  
für die perfekte Balance aus  
Komfort und Unterstützung

Ein festeres Liegegefühl für punkt- 
genaue Anpassung und optimale  
Körperunterstützung

Ein mittelfestes Liegegefühl mit der  
Dynamik von Taschenfedern und  
angenehmer Körperunterstützung

Der TEMPUR Fit™ Bezug
lässt sich abnehmen und ist bei 
30 °C waschbar, sodass Sie Ihr 
Bett einfach frisch und hygienisch 
halten können.

GARANTIE

JAHRE

25 cm WASCHBARER 
BEZUG

Ein mittelfestes Liegegefühl mit  
der Dynamik von Taschenfedern und  
angenehmer Körperunterstützung.

16 17
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Mit einer Höhe von 25 cm ist die TEMPUR FORM™  
Plus Hybrid Matratze die Weiterentwicklung  
unseres ursprünglichen, bahnbrechenden  
Matratzendesigns mit der Reaktionsfähigkeit  
von Taschenfedern.
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tionsfähigkeit einer Federkernmatratze mit dem 
unvergleichlichen Komfort und der Unterstützung 
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Ein mittelweiches Liegegefühl  
für die perfekte Balance aus  
Komfort und Unterstützung

Ein festeres Liegegefühl für punkt- 
genaue Anpassung und optimale  
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Ein mittelfestes Liegegefühl mit der  
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lässt sich abnehmen und ist bei 
30 °C waschbar, sodass Sie Ihr 
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GARANTIE

JAHRE

25 cm WASCHBARER 
BEZUG

Ein festeres Liegegefühl für punkt-
genaue Anpassung und optimale
Körperunterstützung.
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*  Basierend auf internen Tests zum Vergleich von TEMPUR FORM™ 
Ultra und TEMPUR FORM™ Plus mit TEMPUR FORM™ Original, 
durchgeführt von Dan-Foam ApS im März 2024.

Mit einer Matratzenhöhe von 25 cm ist die 
TEMPUR FORM™ Plus das Kernstück unserer 
TEMPUR FORM™ Kollektion. 

Mit mehr TEMPUR® Material im Inneren und 
einem neu gestalteten zweischichtigen Aufbau 
bietet sie mehr Anpassungsfähigkeit* und 
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Mit einer Höhe von 25 cm ist die TEMPUR FORM™  
Plus Hybrid Matratze die Weiterentwicklung  
unseres ursprünglichen, bahnbrechenden  
Matratzendesigns mit der Reaktionsfähigkeit  
von Taschenfedern.
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sche Unterstützung für Schläfer, die die Reak-
tionsfähigkeit einer Federkernmatratze mit dem 
unvergleichlichen Komfort und der Unterstützung 
von TEMPUR® kombinieren möchten.

TEMPUR FORM™ Plus Hybrid

Ein mittelweiches Liegegefühl  
für die perfekte Balance aus  
Komfort und Unterstützung

Ein festeres Liegegefühl für punkt- 
genaue Anpassung und optimale  
Körperunterstützung

Ein mittelfestes Liegegefühl mit der  
Dynamik von Taschenfedern und  
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Der TEMPUR Fit™ Bezug
lässt sich abnehmen und ist bei 
30 °C waschbar, sodass Sie Ihr 
Bett einfach frisch und hygienisch 
halten können.

GARANTIE

JAHRE

25 cm WASCHBARER 
BEZUG
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2125.-
SONDERPREIS

2098.-
SONDERPREIS

LISTENPREIS

6590.-

LISTENPREIS

6590.-
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Für Ihre Küche geben wir 
alles... und noch viel mehr!
 1. 000 m2 barrierefreie Kompetenzfläche
 Große Küchenmarken, kleine Preise
 Unendliche Möglichkeiten, von 

   klassisch bis hochmodern
 Kompetente Beratung
 Persönlicher Ansprechpartner
 Professionelle 3D-Planung
 Aufmaß direkt bei Ihnen zu Hause
 Termingerechte Lieferung
 Fachgerechte Montage
 Wasser-/Elektroanschluss
 Eigene Schreiner
 Eigene Elektriker
 1-Jahres Inspektion
 Zuverlässiger Kundendienst
 2 Jahre Garantie auf Elektrogeräte
 5 Jahre Garantie auf Möbelteile

Elegantes wie wohnliches Konzept 
Offen, hell und freundlich. Und bis ins letzte Detail durchdacht. Bei dieser Küche trifft edler Mini­
malismus auf entspannte Wohnlichkeit! Wir stellen ein Planungsbeispiel vor, das Ihnen den Einsatz 
des Planungsprinzips KYOTO im hochwertigen Innenausbau illustriert.

Im Blickpunkt steht die extravagante Insel, die dem ganzen Raum mit ihren per Tip-On zu öffnenden Fronten aus Spiegelglas bronze eine beeindruckende Tiefe verleiht. Die Klarheit des kubischen Körpers wird von 
dem auf eleganten Designfüßen stehenden Ansatztisch aufgelockert. Hinter diesem Ensemble hält sich die Hochschrankzeile in Eichenfurnier onyxschwarz farblich dezent zurück. Spiegelglas bildet hier das perfekte 
Material, die Oberfläche löst die Maße der Küche optisch ein Stück weit auf und lässt sie mit ihrer Umgebung verschmelzen.

Ruhe der Frontarchitektur  
Der Dialog zwischen dunkler Front und warmen Holz schafft eine Atmosphäre, die an eine mondän gestaltete 
Bar erinnert. Dazu der Kochtisch, als perfekte Workstation für Genuss-Menschen, die das Besondere lieben. 

Kühle Eleganz 
der schwarzen Flächen verbindet sich harmonisch mit der natürlichen Schönheit und Wärme edlen Naturholzes. 
Kubische Formen, großzügige Farbglasfronten und die klare Linienführung verschmelzen zu einer außergewöhnli­
chen Ästhetik, die von außen puristisch wirkt und im Inneren die Lebendigkeit von massivem Holz erlebbar macht.

Das Induktionskochfeld mit 
integriertem Dunstabzug: 
kombiniert beste Induktion mit 
bester Dunstabzugshaubentech-
nologie für beste Ergebnisse.

Mattes Design: 5x weniger sichtbare Kratzer. 
Flex Induktion: mehr Flexibilität auf dem 
Kochfeld für große Töpfe und Pfannen. 
Direct Select Premium: großflächige und 
intuitive Touch-Oberfläche
PerfectFry Bratsensor: lässt nichts 
anbrennen Integriertes Lüftungsmodul: 
zieht Dampf und Gerüche direkt 
da ab, wo sie entstehen.

Serie 8, Kochfeld mit Dunstabzug (Induktion), 
80 cm, mit Rahmen aufliegend (PXX89BD56E)
Inklusive Lieferung, ohne Montage.
Erhältlich auch in glänzend mit  
Glas-Protect-Obefläche.

Heidenreich-16-25-13

2349.-
SONDERPREIS

Serie 8 Kochfeld mit 
Dunstabzug (Induktion)

Spektrum: von A+++ bis D

Das neue Matt 
Design EXKLUSIV 

BEI UNS!
preisgleich mit glänzender 

Glas-Protect-Oberfläche

Gleich Termin 
vereinbaren!

06152/1776620

LISTENPREIS

2999.-
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Mit einem Quooker erhalten Sie alle Wasser- 
sorten direkt aus dem Hahn. Das ist einfach  
und spart täglich eine Menge Zeit und Energie.  
Zusätzlich spart er Platz auf Ihrer Arbeitsplatte. 
Und wussten Sie eigentlich, dass das Wasser 
aus dem Quooker auch noch besser schmeckt 
als herkömmliches Leitungswasser? 

100° C 
kochendes,  
gekühltes,  
sprudelndes  
und stilles  
WasserDER WASSERHAHN, 

DER ALLES KANN

VERSCHIEDENE  
MODELLE UND  
OBERFLÄCHEN 
ZUR AUSWAHL

Badwelten

Lassen Sie sich

von unserer

Badausstellung
inspirieren!

WINKELKÜCHE 
Fronten Muschelweiß matt in 
Kombination mit Arbeitsplatte 
Muschelweiß Struktur. 
Ohne Geschirrspüler und Montage.

KÜCHE Fronten Stahlblau matt, in Kombination mit Rillen-
optik Eiche dunkel Nachbildung mit Arbeitsplatte Marmor 
Avorio Nachbildung. Ohne Geschirrspüler und Montage.

Der Hauswirtschaftsraum – 
Ein perfekt geplanter Arbeits-
bereich, in dem Sie gerne 
Wäsche außer Sichtweite 
trocknen, Lebensmittel und 
Getränke übersichtlich ver-
stauen, Reinigungsmittel oder 
sogar Schuhe ordentlich auf-
bewahren. Alles konzentriert 
sich an einem Ort, genau dort, 
wo es gebraucht wird. Zu 
schön, um wahr zu sein?

Easy & Clean –
Der Hauswirt-
schaftsraum

8.948.-
SONDERPREIS

12.990.-
SONDERPREIS

Inklusive Juno Backofen (JB096B3) EEK* A+ 
Inklusive Juno Kochfeld (JKSN807F5) 
Inklusive Juno Dunsthaube (JDF905E2) EEK* A 
Inklusive Juno Einbau-Kühl-Gefrierkombination (JCU178E0S4) EEK* E

 *EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A+++ bis D.  **EEK = Energieeffizienzklasse, Spektrum: von A bis G.

Inklusive Juno Backofen (JB084C1) EEK* A 
Inklusive Juno Kochfeld mit integriertem 
Abzug (JMLI708R5) EEK* A+ 
Inklusive Juno Einbau-Kühl-Gefrier-
kombination (JCN178E0S5) EEK* E



TEXTILIEN AUS DEM ALLWETTERSTOFF

Heidenreich´s Küchenwelt
Direkt gegenüber vom
Dornberger Bahnhof
Darmstädter Str. 123
64521 Groß-Gerau

Möbel Outlet Heidenreich
Direkt gegenüber vom
Dornberger Bahnhof
Darmstädter Str. 123
64521 Groß-Gerau

Möbel Heidenreich GmbH
Das Möbelhaus
am Wasserturm
Sudetenstr. 11
64521 Groß-Gerau

Heidenreich-16-25-16

STUHL BENET Sitzschale in ausgefallener Rope-Optik, 
inkl. Kissen. Gestell Aluminium schwarz, ca. B 63 × T 
65 × H 86 cm. UV-, farb-, wasser- und frostbeständig.

STUHL BENET
BEISTELLTISCH
VLIELAND

ESSTISCH SABA Tischplatte aus zertifiziertem Teakholz, Aluminium 
Untergestell. Für Innen- & Außenbereich. Erhältlich in 2 Ausführun-
gen: ca. Ø 130 × H 76 cm 1499.-, ca. L 220 × B 100 × H 76 cm. 1799.-

LIEGE LUNEN Rückenlehne 4-fach verstellbar, 
abnehmbares Polsterkissen. Gestell Alu-
minium schwarz, ca. B 78 × T 193 × H 34 cm. 
899.- In 2 Farben erhältlich.

OUTDOOR DECKE LAMIS 
ca. 130 × 200 cm. 49,95.-
In vier Farben erhältlich.

*Gültig nur für Neuaufträge von Gartenmöbeln ab einem Einkaufswert von 1200.- im Aktionszeitraum vom 26.04.25 - 27.04.25. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Pro Haushalt und Kauf nur einmal einlösbar. 
Alles Lieferpreise in Euro, ohne Montage. Montage gegen Mehrpreis möglich. Die Preise verstehen sich ohne Dekoration. Alle Maße sind ca. Maße. Technische Änderungen, Farbabweichungen und Irrtümer vorbehalten.

sit&heat Sitzfläche und 
Rücken mit integrierten 

Wärmeflächen ausgestattet.

3499.-
WERKS-PREIS

379.- 199.-
JAHRE
GARANTIE

 GEMÄSS QUALITÄTS PASS   

 

GARTENMOBEL
ZELTVERKAUF
ZUM GEWERBEFRÜHLING GROSS-GERAU UNSER

ÖÖ

Die Monaco Sit & Heat Lounge bietet ein einzigartiges Outdoor-Erlebnis. Die intelli-
gente Sitzheizung mit smarten Sensoren aktiviert sich erst, wenn sie Platz nehmen. 
Aus hochwertigem Sunbrella®-Gewebe gefertigt, ist die Lounge nicht nur wasser- 
und schmutzabweisend, sondern auch atmungsaktiv, schimmelresistent und UV-
beständig. Ca. L 92 × B 169 × H 71 cm.

GRILL
GESCHENKT!*

Beim Kauf von Garten-
möbeln im Outlet ab 
einem Einkaufswert von 
€1200.- erhalten Sie einen 
Holzkohle Kugelgrill im 
Wert von € 338,95 GRATIS 
dazu! Nur solange Vorrat 
reicht!

Holzkohle  
Kugelgrill No.1  
SPORT F50

INKLUSIVE 

ABDECKHAUBE

27.
APRIL

SONNTAG
ab 11 Uhr

26.
APRIL

SAMSTAG
9 bis 18 Uhr
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